

ipad用户登录app store搜索

草莓派

全新阅读视界为你开启

现代快报博客周刊新锐出品



网友晒出的“开门利是”有多有少，甚至有厚厚一沓的毛票



网友称腾讯公司领“开门利是”的场面如春运

## 网友大晒开工红包

百元大钞也有，一毛纸币也有，不管多少，有效缓解节后综合征

初七刚过，正是各个单位结束放假，重新开始上班的日子。很多公司会在春节长假结束后第一个工作日派发红包，叫做“开工红包”。广东人称为“开工利是”（利是，即红包）。春节长假刚刚过去，不少网友都有了不想上班的“节后综合征”，开工红包则让他们精神为之一振，晒红包就成了节后的热门网络话题。

### 腾讯派红包 队伍似春运

昨天，各个微博平台上都流传着几张人头攒动的排队照片，图片说明是“腾讯员工在等着马化腾的红包，好壮观。”这几张照片被网友们转发了多次，称“腾讯的派红包场真壮观”。网友“bluezhou”也是等待红包中的一员，干脆在自己的腾讯微博上图文直播起了领红包的全过程，披露了更多细节。派发红包有指示地图，员工们根据指示图找到派发地点。“bluezhou”这样描述排队领红包的场面：“从一楼就开始排队领小马哥的红包……后面的同学还在源源不断地加入队伍，但俺还在一楼，离电梯20分钟的距离。”网友“oscar”看了排队照片称：“比春运还壮观！”

壮观的排队领红包场面，让网友们对这项福利充满遐想。记者联系到了一位腾讯的工作人员，他说网上流传的照片的就是领红包的现场：“开门利是是广东的一个习俗，是所有广东人以及在广东的企业都会遵照的习俗。虽然队伍排得长，但红包里的钱没有定数。”另一位腾讯的员工则说，腾讯驻上海、北京的员工也有红包可以领：“一个公司里有几个地点，领完了登记，手快的还可以换个点再领。我就慢了，没领到。一般是五十块或者一百块。”腾讯排队领红包和之前网上“48个月年终奖”合在一起，让网友们对腾讯的福利倍感好奇，腾讯员工解释称：“这个纯属传言。”

### 最有喜感红包 厚厚一沓毛票

除了腾讯的员工晒领红包长队，其他网友们领了也不忘到网上“得瑟”一下。网友“角闪石世界”只领了20块，不过也挺高兴：“今天拿到了公司给的开工红包20元，虽然很少，却觉得很喜庆。”反差最大的红包被“饭否观光团”发现了：红包看上去厚厚的一打开全是一角一角的纸币。

不管是钱多钱少，领到红包的网友总是要被没有红包的网友嫉妒的。并非每个单位都有发开工红包的习惯，看到其他网友在微博和SNS网站里晒红包，没有的人只好干着急：

“我们公司没有红包……本来就不想上班，节后综合征严重了。”还有网友干脆把网上晒的红包拿给老板看：“老板说明年我们也这么搞。”

虽然“利是”是广东的习俗，但是越来越多的企业引用了这个习惯。有心理专家认为，“开工红包”的意义的确并不在于金钱，而在于鼓励员工的情绪。春节长假之后，不少上班族总是提不起精神来。发放“开工红包”，是一种调动员工积极性的办法，员工高兴了，更容易进入工作状态。 快报记者 张润芝

全搜索

»有真相

### 首班车16:30 末班车18:00

最偷懒公交？是打错字了



昨日，微博网友“微博经典集锦”发了一张图片，将其命名为“史上最偷懒的公交车”，图中的K201路公交车站牌显示“首班车16:30；末班车18:00”。这么一算，这辆公交车只工作了一个半小时，难怪背上了“偷懒”之名。

据了解，这张图片来自镇江本地论坛“0511镇江网友之家”，图

片中显示的“K201路”应该也是镇江的公交。记者联系到了镇江公交公司相关工作人员，对方称：“K201路的工作时间应该是6:30到18:00。”对于网上流传的图片，工作人员解释：“肯定是站牌上的时间印错了。”她说，公交公司会尽快核实是哪个站牌有错误并予以纠正。

快报记者 张润芝

### »快报微博互动直播

<http://t.sina.com.cn/modernexpress> 快报微博 [t.dsqq.cn](http://t.dsqq.cn) 掌上快报 [m.dsqq.cn](http://m.dsqq.cn)

### 情人节将至 相亲族心急

现代快报：情人节眼看就要到了，转一位相亲族的微博：“前两天去相亲，约女孩一起吃饭，之后结账看到清单上一条烤鲫鱼28元一份，突然间感慨万分。从当初的8元一份开始相亲，到现在28元一份还在相亲，郁闷不已！”

网友评论

幸福港口：人老了，鱼贵了，真悲剧！

陛下096：鱼的身价涨了，而你却跌了，哈哈。

那时明月v：都把条烤鱼从8块吃到28了，可见口味没变，那对女孩子口味肯定也没变，那就很可能继续相下去！哥们，还是换道菜吧！

### »昨日热门微博

李开复：有人问我希望女儿成为什么样的人？我的回答：1.一个快乐、让人信任喜欢的人。2.一个有着诚信价值观的好人。3.一个不被世俗信条所惑，拥有跟随内心和直觉的勇气的人。4.一个找到自己心中的声音，做自己爱做的事情的人。5.一个有独立思考能

力，挑战自己的潜能的人。

网友评论

烟雨中的青花瓷：我爸妈能这样想就好了。

Bigcakelee：这个太深奥，也太复杂，我的比较简单：聪明，健康，漂亮。排名分先后。

利奥娜黄：前提是您给了她没有后顾之忧的生活。

好人好梦依然：走进心里的人不容易忘记。以为已经遗忘了，不知道何时会因为听到一首歌而泪流满面。

雨林界风：好像感性的人都这样，特别在这个阴冷潮湿的夜晚。

w7\_sEven：文学青年啊！

包凡：度假的时候在思考个问题，为什么所谓成功人士的故事和传记那么受欢迎。我认为一个还在做事业的人是很难把真正的秘诀和大家分享的，即使他愿意，在事业的巅峰也未必能清楚认清自己。反而失败的例子更有借鉴性，所以我更关注身边失败的人

高晓松：自被老娘搞坏了警报，我家已被撬三次其中一次得手！警察无能为力。为保护俺家一窝美女，决定买枪自卫（美国几乎家家有枪）！到枪店背上一把五百刀的.32小口径，结果被告知因数年前一次DUI（酒驾记

录）我被终身禁止买枪！与妻商量用她名字买，伊说估计等不到坏人来咱夫妻吵架就用了！罢了，改练中国功夫撤！

网友评论

任志强：造梦容易，把梦变成现实则不是件容易的事。

李坏死了啦：所谓成功人士的故事和传记基本都不靠谱。

魏昆1218：市场上从来不缺吹牛的还有捧臭脚的，太典型了。

马伯庸：唉，北京今年的雪，好像是发年终奖，本该年底出现，非要拖到春节过后；稀稀拉拉就那么一点儿，却还一副“别说没给过你啊”的嘴脸……

网友评论

葛小坏：对于今天北京的雪，听到一片什么春花什么幸福之类不知所谓的抒情话，阁下的是最贴切的一个。

特拉祥瑞御免：不知道回了北京能不能见到这“年终奖”的影子。